

## 省社科联2017年1—2月份大事记

**1月4日** 《江苏社会科学》杂志社在南京召开“热点与前沿：2017选题策划会”。省社科联党组领导、十余位省内知名专家学者和杂志社全体成员参加了会议。会议由省社科联党组副书记、副主席汪兴国主持。

**1月6日上午** 省社科联在南京召开各市社科联主席会议。省社科联党组领导、各市社科联主席和省社科联副处以上干部等40多人参加会议。徐之顺副主席主持会议。13个市社科联总结回顾了2016年工作亮点，交流了今年工作的初步打算。会议还通报了省社科联系统2016年度评先创优情况。

**1月6日下午** 省社科联在南京召开八届五次常务理事会议和八届三次理事会议，回顾总结2016年工作，部署安排2017年社科工作任务，并对部分常务理事和理事进行了替补、增补。省社科联党组书记、常务副主席刘德海主持会议。省社科联主席、南京大学党委书记张异宾作理事会工作报告，省社科联党组副书记、副主席汪兴国作关于替补、增补部分常务理事和理事的《决定（草案）》的说明。理事会议表决通过了《关于省社科联八届理事会部分常务理事和理事确认调整的决定》，确认李静为省社科联八届理事会常务理事、秘书长，替补、增补王永贵、周志强、周景山、施军、崔志明、戴斌荣为常务理事，替补、增补刘西忠等24位同志为理事。

**1月7日** 泰州市召开哲学社会科学界第四次代表大会。泰州市委书记蓝绍敏出席会议并作重要讲话。省社科联党组书记、常务副主席刘德

海，省社科院党委书记、院长王庆五到会致辞。泰州市委常委、宣传部长常胜梅等领导出席开幕式。

**1月8日至11日** 全国第十九次社会科学普及及工作经验交流会在哈尔滨市召开。会议由黑龙江省社科联承办，来自全国31个省（市、自治区）社科联领导、社科普及工作者以及社科界代表共150余人参加了会议。我省社科联党组书记、常务副主席刘德海，党组副书记、副主席汪兴国和科普部等工作人员一行四人参加了会议。黑龙江省社科联党组书记、副主席李己华主持会议。本次会议的主题为社会科学普及的法制建设，来自31个省市自治区社科联以书面交流和大会发言的形式进行研讨交流。

**1月12日上午** 南京理工大学泰州科技学院哲学社会科学联合会成立暨第一次代表大会在该校明德楼召开。省社科联党组成员、副主席徐之顺出席会议并致辞。南京理工大学泰州科技学院党委书记张永春等领导以及第一次代表大会有关代表共80余人参加会议。

**1月13日上午** 南京大学哲学社会科学联合会成立暨第一次代表大会在该校仙林校区常州楼召开。省社科联党组书记、常务副主席刘德海，省社科联党组成员、副主席徐之顺，省教育厅社政处处长王伟，南京大学党委书记张异宾，党委副书记朱庆葆，南京大学学术委员会主任、人文社会科学资深教授洪银兴，南京大学人文社会科学荣誉资深教授张宪文等领导和专家，以及第一次代表大会有关代表共140余人参加会议。

**1月14日上午** 由省社科联主办，南京信息工程大学社科联承办的全省高校社科联内涵建设工作研讨会在南京六合举行，省社科联党组成员、副主席徐之顺，南京信息工程大学党委副书记、副校长管兆勇，南京信息工程大学副校长荆晖等领导出席会议，来自全省近30所高校的社科联及社科处共约50人参加会议。

**1月15日** 由省社科联主办，省卫生法学会承办的“江苏经济社会热点观察系列学术沙龙”第三期在东南大学举行，主题是“医疗纠纷预防与处理的对策路径”。省社科联副主席徐之顺出席并讲话，来自省内哲学、医学、法学等理论和实务领域的专家学者近20人就医疗秩序维护、纠纷处理、医患双方合法权益保护等问题展开探讨。

**1月19日上午** 省社科联党组召开民主生活会，聚焦政治合格、执行纪律合格、品德合格和发挥作用合格等方面进行党性分析，结合一年来的领导班子及党组成员的思想和工作实际，着重查找理想信念、政治纪律政治规矩、作风、担当作为、组织生活和落实全面从严治党等方面存在的突出问题，认真严肃地开展批评与自我批评。省委第八督导组组长江里程等4名督导组成员和省纪委驻省委宣传部纪检组副组长邱旻东到会指导，省社科联党组班子成员参加会议，各部、室主要负责人列席会议。

**1月20日** 省社科联召开江苏地方文化史编撰工作推进会，省委宣传部常务副部长周琪到会听取专家意见并讲话。13个设区市社科联负责人、课题组首席专家和骨干成员以及省指导委员会专家等60余人参加会议。会议由省社科联党组书记、常务副主席刘德海主持。

**2月13日** 省社科联召开当前我国思想理论界思想状况调研座谈会，邀请省哲学学会、政治学会、法学会、社会学学会、经济学会和

历史学会的专家学者参加座谈。与会专家对目前理论界关注的主要问题进行了梳理和探讨，从进一步推动学术繁荣、更加充分发挥社科工作者应有作用的角度，提出许多有益建议。省社科联党组成员、副主席徐之顺主持会议。

**2月17日** 2017年度全省新型智库建设工作推进会在南京召开。省委常委、宣传部部长王燕文出席并讲话。会上，江苏紫金传媒智库等7家单位作交流发言。省委宣传部常务副部长周琪主持会议。省直有关单位、智库依托单位负责人、全省24家重点智库首席专家和骨干专家、省39家决策咨询研究基地青年骨干专家、13个设区市社科联的骨干专家共180余人参加会议。

**2月17日** 由省委宣传部、省社科联联合主办，江苏智库研究与交流中心承办的江苏青年智库学者培训班暨“两聚一高”青年智库学者沙龙在南京举办。培训期间，省委宣传部常务副部长周琪同志与会议代表座谈。省社科联党组书记、常务副主席刘德海深入解读了江苏省第十三次党代会精神。省委研究室副主任刘建、省政府研究室副主任沈和在培训班上分别就江苏经济社会发展的新形势与新课题、新型智库发展趋势与智库报告撰写作辅导报告。在下午举办的首场江苏青年智库学者沙龙上，南京农业大学教授、青年长江学者冯淑怡8位学者作交流发言。刘德海书记作会议总结。本次培训和沙龙由省社科联党组副书记、副主席汪兴国主持。参加此次培训的学员有江苏9家高端智库、15家培育智库骨干专家、江苏省39家决策咨询研究基地青年骨干专家以及13个设区市社科联骨干专家等，共计90余人。

(省社科联研究室 李启旺)